
Tank- und Motorschutzbügel
HONDA  NT 650 V Deauville

Artikel-Nummer: 501.122 00 01 schwarz

Montagehinweise:
Zuerst den Motorschutzbügel montieren!
Bügelmontage am Rahmen A:    � 1 x Bügel

�� 2 x Originalschrauben

Befestigung hinten B:    � 1 x Motorschutzbügel
   � 2 x Sechskantschrauben M 8 x 35 mm
�� 2 x U-Scheiben ∅ 8,4 mm
�� 2 x Aludistanzen ∅ 18 x ∅ 9 x 13 mm

Befestigung vorn C:    � 2 x Sechskantschrauben M 8 x 25 mm
�� 4 x U-Scheiben ∅ 8,4 mm
�� 2 x selbstsichernde Muttern M 8
�� 4 x Kunststoffkappen M 8

bitte wenden!



Montage des Tankschutzbügels:
Befestigung des Halteadapters D:    � 1 x Halteadapter

   � 2 x Sechskantschrauben M 8 x 50 mm
�� 2 x selbstsichernde Muttern M 8
�� 4 x U-Scheiben ∅ 8,4 mm

Befestigung oben E:    � 1 x Tankschutzbügel
   � 2 x Senkkopfschrauben M 8 x 80 mm
�� 2 x Stahldistanzen ∅ 16 x ∅ 9 x 58 mm

Befestigung unten F:    � 2 x Flanschkopfschrauben M 8 x 20
�� 2 x Tensilockmuttern M 8
�� 2 x Edelstahlschellen ∅ 22 mm

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren !


